

Corrections

Federal Register

Vol. 55, No. 15

Tuesday, January 23, 1990

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF COMMERCE

Bureau of Export Administration

15 CFR Part 799

[Docket No. 90123-9023]

Revisions to the Commodity Control List Based on COCOM Review: Metal-Working Machinery, etc.

Correction

In rule document 89-4153 beginning on page 8290 in the issue of Tuesday, February 28, 1989, make the following correction:

On page 8297, in the second column, the first word "revising" should read "adding".

BILLING CODE 1505-01-D

FEDERAL ELECTION COMMISSION

11 CFR Parts 100, 102, 110, 114 and 9034

[Notice 1989-13]

Affiliated Committees, Transfers, Prohibited Contributions, Annual Contribution Limitations and Earmarked Contributions

Correction

In rule document 89-19337 beginning on page 34098 in the issue of Thursday, August 17, 1989, make the following corrections:

1. On page 34105, in the 1st column, in the 2nd complete paragraph, in the 23rd line, insert "true contributor. However, the new language would not reach an" following "the".

2. On page 34106, in the 3rd column, in the 13th line, "section 110.65" should read "section 110.6".

3. On page 34108, in the third column, in the fourth line, "Section 100.1" should read "Section 110.1".

§ 110.1 [Corrected]

4. On page 34110, in the first column, in § 110.1(f)(3), in the last line, "11 CFR 110.2(c)(4)" should read "11 CFR 110.3(c)(4)".

§ 114.8 [Corrected]

5. On page 34114, in § 114.8(g)(1), in the third column, in the second line,

"§ 110.5(g)(4)" should read "§ 100.5(g)(4)".

BILLING CODE 1505-01-D

NUCLEAR REGULATORY COMMISSION

10 CFR Part 34

RIN 3150-AC12

Safety Requirements for Industrial Radiographic Equipment

Correction

In rule document 90-464 beginning on page 843 in the issue of Wednesday, January 10, 1990, make the following corrections:

§ 34.20 [Corrected]

1. On page 852, in the third column, in § 34.20(d), in the fourth line, "January 10, 1991" should read "January 10, 1992".

2. On the same page, in the same column, in § 34.20(e), in the third line, "January 10, 1995" should read "January 10, 1996".

§ 34.21 [Corrected]

3. On page 853, in the first column, in § 34.21(b), in the third and fourth lines, "January 10, 1991" and "January 10, 1995" should read "January 10, 1992" and "January 10, 1996", respectively.

BILLING CODE 1505-01-D